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Concede  a  Comenda  Dante  de  Oliveira  ao
Senhor Walter dos Santos.

        A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO  GROSSO, com base no que dispõe o Art. 26,
inciso  XXVIII, da Constituição Estadual, resolve:

       

Art. 1°. Fica concedida a Comenda Dante de Oliveira ao Senhor Walter dos Santos.

Art. 2°. Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em 21 de novembro de 1941, na cidade de Pires do Rio – GO. Criado em uma família não
evangélica, minha mãe aceitou a Jesus como salvador na Igreja de Deus por não haver outras Igrejas
evangélicas no Município. Não obstante ter nascido morto dois filhos consecutivos no mesmo ventre, ela
como nova convertida fez um voto ao Senhor: que se nascesse um filho homem, ela entregaria ao Senhor,
como fez Ana entregando Samuel na Casa de Deus.

Felizmente eu nasci, e no dia da consagração no templo, o Pr Araújo com 8 dias de nascido, Deus usou-o
em profecia, dizendo assim: “ nas minhas mãos está e ninguém arrebatará; e farei dele meu ungido.
Cursando o 1º grau na Igreja de Cristo, onde comecei a dar os primeiros passos do conhecimento da Palavra
de Deus. Aos 14 anos de idade fiz um compromisso com Deus de tornar-me crente quando já estivesse
casado e nesse intervalo sendo jogador de futebol profissional no time do Vila Nova, fumando, bebendo,
vivendo uma vida dissoluta nos prazeres do mundo.

Quando estava dentro de um estádio de futebol já casado, eu e minha esposa estava sendo consagrado
campeão com mais de trinta mil pessoas no estádio em meio ao barulho dos foguetes; ouvi uma voz
diretamente do trono de deus que dizia assim: “Aqui não é o teu lugar, lembra-te o que me prometestes”.
Saindo dali fui à casa do meu tio, que era diácono da Igreja de Deus, junto com a minha mãe e disse: “Agora
quero ficar crente, não quero mais fumar, nem beber e nem jogar futebol. Então meu tio pediu para eu dobrar
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os meus joelhos e orou por mim, e o Senhor Jesus me batizou com o Espírito Santo, no dia 15 de novembro
de 1967. No dia 04 de fevereiro de 1968, fui batizado nas águas em Cuiabá MT.

Naquele tempo de agosto a outubro de 1967, trabalhei em Cuiabá MT, sem ser crente, montando laboratório
na UFMT e no Colégio Estadual Barnabé de Mesquita e no Setor de Geologia do Estado, então recebi a
proposta de vir para Mato Grosso para ser funcionário da CODEMAT.                              
                                                                                                                                                                              
                 

Por prestar um brilhante trabalho em prol da sociedade e da pregação do evangelho do Senhor Jesus Cristo
no Estado de Mato Grosso, merece esta justa homenagem, motivo pelo qual conclamo o apoio de meus
Nobres Pares na aprovação.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 13 de Junho de 2023

 

Thiago Silva
Deputado Estadual
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